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Πατριάρχης Βουλγαρίας: “Ο πόλεμος στην 
Ουκρανία έφερε διχασμούς και στη χώρα μας”
/ Γενικά Θέματα

Με ευγνωμοσύνη και δοξολογία προς τον Θεό υποδέχεται στο Πρωτοχρονιάτικο 
μήνυμά του το νέο έτος ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Νεόφυτος.

Ο Προκαθήμενος της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας δεν παραλείπει να 
αναφερθεί και στον πόλεμο που μαίνεται στην Ουκρανία, επιζητώντας τις 
προσευχές όλων έτσι ώστε να επέλθει ο φωτισμός και ο τερματισμός του πολέμου.

“Τον τελευταίο χρόνο, η ζωή μας σημαδεύτηκε από την τραγωδία του 
αδελφοκτόνου πολέμου που ξέσπασε στην καρδιά της χριστιανικής Ευρώπης, στην 
αδελφή Ορθόδοξη Ουκρανία. Μια σύγκρουση στην οποία αδελφοί και συγγενείς 
αντιμετώπισαν ο ένας τον άλλον. Μια σύγκρουση που θα έχει τις επιπτώσεις και 
τις συνέπειές της για δεκαετίες, σπέρνοντας τους σπόρους της εχθρότητας για 
τις επόμενες γενιές. Αυτή η κακοτυχία είχε και τον αντίκτυπό της σε εμάς και στη 
ζωή μας, προκαλώντας διχασμούς και αντιθέσεις και στην κοινωνία και τη χώρα 
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μας.  Σκοτείνιασε την εκκλησιαστική και κοινωνική μας ζωή”, σημειώνει 
αναφορικά με τον πόλεμο στην Ουκρανία.

Για το λόγο αυτό στη συνέχεια του μηνύματός του ο Πατριάρχης Νεόφυτος 
παρακαλεί όλους τους πιστούς να στείλουν τις ειλικρινείς προσευχές τους προς 
τον Θεό έτσι ώστε, με την αρχή του χρόνου, να επέλθει ο φωτισμός. “Ας στείλουμε 
λοιπόν σήμερα, στην αρχή της χρονιάς, τις πιο ειλικρινείς προσευχές μας στον 
Επουράνιο Πατέρα μας να φωτίσει τους πάντες, να μαλακώσει κάθε σκληρή καρδιά 
και να μας χαρίσει απλόχερα την ειρήνη Του και την αμέριστη χάρη Του, ώστε να 
μπορέσουμε να χτίσουμε το παρόν και το μέλλον, να είμαστε ενωμένοι, με 
αλληλοκατανόηση και αλληλοβοήθεια”, τονίζει.

“Είθε το νέο έτος 2023 να είναι έτος βαθιάς και ειλικρινούς μετάνοιας για τις 
αμαρτίες μας, έτος καλής θέλησης και αποκατάστασης της ειρήνης σε όλο τον 
κόσμο”, ευχήθηκε.
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